Mes p°tits problémes hebdomadaires CM-fichen® 14

Un sportif effectue 15 tours d’'une piste de 400m. Quelle distance a-t-il
parcourue? Donne ta réponse en metres, puis en kilometres.
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Mr Edouard donne a ses enfants leur argent de poche: 5€ a Benjamin, autant a
Damien et pour Mélanie 10 € de plus qu’aux deux gargons réunis. Combien
recoit Mélanie? Combien Mr Edouard a-t-il distribué en tout?
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Lors de la finale de la Coupe de France de football, on a enregistré 34 485
entrées dont 27 326 payantes. Quelle était le nombre d’entrées gratuites?
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Stéphanie est trés fatiguée et le médecin lui a prescrit 3 boites de fortifiants qui
contiennent chacune 12 ampoules. Stéphanie doit absorber 4 ampoules par jour.
Quelle est la durée du traitement?
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3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si I'orthoqraphe est correcte.

/16,



